

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: В канун нового года

За два дня до нового года, шеф отправил в соседний город, помочь закрыть сметы в нашем филиале.

Быстро управившись, 31 утром, уже был в своем родном городе.

Телефон сел и жене позвонить не смог, ну и ладно сюрприз будет, ведь я обещал вернуться только к вечеру.

Тихонько открыл входную дверь, и так же тихо вошел, с букетом роз и бутылочкой вина. В прихожей стояли мужские ботинки, и висел чей то пуховик, а из спальни доносился скрип кровати.

Я ошеломленный, подкрался к приоткрытой двери спальни и заглянул. Укрывшись с головой одеялом, любовники занимались страстным сексом, охая и ахая.

Я был шокирован.

Моя Светлана изменяет мне, на нашей же кровати.

В не себя от ярости и отчаянья, заскочил на кухню, схватил первый попавшийся под руку предмет, и влетел в спальню. Замахнулся, и всадил вилку в область двигающегося зада мужика, накрытого с головой одеялом. Швырнул на кровать букет роз и под громкие вопли вышел из квартиры, не оборачиваясь.

Спустившись на первый этаж, позвонил в дверь.

Мне сразу открыли.

Наталья, моя одноклассница, слыла местной блядью, и за пузырь и жратву, смело давала попользоваться собой.

В свои 30 лет, она выглядела еще не плохо, хотя разгульный образ жизни уже отпечатывался понемногу, на ее лице.

Пройдя молча на кухню, кинул на стол пару сотен. Наталья все поняла без слов. Сгребла деньги, накинула пальто, и через 10 минут вернулась с бутылкой водки.

Молча выпили, потом еще и еще.

В душе была злоба и обида. Я поднялся со стула и вынул член из штанов.

– Давай пососи.

Наталья глянула на меня, взяв в руки мой вялый член, и принялась драть. Что, что, а с членом Наталья управляться умела. Я до женитьбы, заскакивал к ней иногда, за бутылочкой вспомнить школьные годы, и снять сексуальное напряжение.

Губки девушки проглотили мой орган.

И хотя Наталья сосала старательно, теребя яйца и вылизывая языком ствол, удовольствия я не получил, даже когда кончил ей в ротик.

Сухо протрившись, я положил на стол, сотню, и вышел на улицу.

Закурив, глянул мельком на свой балкон. Там стояла и курила какая то женщина, лицо показалось знакомым.

А к подъезду, с пакетами в руках, подошла моя Света.

Поставив пакеты, обняла меня и поцеловала, и услышав запах перегара, погрозила пальцем.

– Что уже с Валеркой нагорнули, не могли вечера дожждаться.

– С каким Валеркой?

– Как с каким? Сестры моей младшей Верки, муж. Они новый год к нам встречать приехали.

Я тебе звонила сказать, да у тебя телефон выключен.

Я закрыл лицо руками.

– Копать – хоронить.

– Да что случилось то?

Новый год, мы встречали вчетвером. Обид и претензий не было, все вошло в мое положение.

Вот только ел я ложкой, вилку мне не дали.

А Валера, почти весь вечер ел и пил стоя!